11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.08.2009 22:53:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.08.2009 09:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/105910/answer/105911




YBaxaemas TaTtbssHa! BeposiTHee Bcero, peds UAET O TOAKOBOOOpa3Hou mouke. Ho aTOT guaruos
TpeOyeT MOAOTBepXKAEHNU, T. K. Ha OCHOBaHUM Y3U OH He ycTaHaBnIuBaeTcsA. PeOeHKy Hafio
BBITTOJTHUTE 9KCKPETOPHYIO yporpadwuio. [ 3Toro o0paTUTECh K IEeTCKOMY YPOJIOTY, OH Ha3HAYUT

HeoOXoOuMble aHANMU3E U yporpaduto. [JanbHeuIass TaKTHKA - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yJIbTaTOB.
Ynauu.



